



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡ. : 1744
Αρ. Φακ. : 13.30.013.001



ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
1441 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

30 Σεπτεμβρίου 2015

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Επίτροπο Διοικήσεως,
Επίτροπο Νομοθεσίας,
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού,
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, Υπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης
Αρχιπρωτοκολλητή,
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων,
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου

Θέμα: Καθορισμός/Αναθεώρηση Τελών και Δικαιωμάτων για Υπηρεσίες που παρέχουν Οικονομικοί Φορείς και Ειδικά Ταμεία

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 39 του περί της Λογιστικής και Δημοσιονομικής Διαχείρισης και Χρηματοοικονομικού Ελέγχου της Δημοκρατίας Νόμου του 2014, (Ν. 38(I)/2014), έχει συσταθεί Τεχνική Επιτροπή αποτελούμενη από το Γενικό Λογιστή της Δημοκρατίας και το Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Οικονομικών ή Εκπροσώπους τους, η οποία λαμβάνει καθορίζει και αναθεωρεί, σε τακτά χρονικά διαστήματα, τα τέλη και δικαιώματα που καταβάλλονται για υπηρεσίες που παρέχουν οι Οικονομικοί Φορείς και τα Ειδικά Ταμεία σε φυσικά και/ή νομικά πρόσωπα δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, λαμβάνοντας υπόψη και τις απόψεις του εκάστοτε αρμόδιου Οικονομικού Φορέα ή αρμόδιου Ειδικού Ταμείου.

2. Για την εφαρμογή του πιο πάνω Νόμου, το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας έχει εκδώσει σχετική Εγκύκλιο με αρ. 1727 ημερ. 16.4.2014 με την οποία γνωστοποιεί τη σύσταση της προαναφερόμενης Τεχνικής Επιτροπής Καθορισμού και Αναθεώρησης Τελών και Δικαιωμάτων.



3. Με βάση τις πρόνοιες της πιο πάνω Εγκυκλίου, το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας, λαμβάνει αιτήματα από τις Κυβερνητικές Υπηρεσίες και Ειδικά Ταμεία για τον καθορισμό και την αναθεώρηση τελών και δικαιωμάτων τόσο σε έντυπη όσο και σε ηλεκτρονική μορφή μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης fees@treasury.gov.cy.

4. Εντούτοις, έχει παρατηρηθεί ότι σε μερικές περιπτώσεις έχουν εγκριθεί Προτάσεις Νόμου από το Υπουργικό Συμβούλιο χωρίς την προηγούμενη αξιολόγηση και έγκριση της Τεχνικής Επιτροπής Καθορισμού/Αναθεώρησης Τελών και Δικαιωμάτων.

5. Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου

Ως εκ τούτου, στις 14 Ιουλίου 2015, το Υπουργικό Συμβούλιο εξέδωσε Απόφαση, η οποία προνοεί τα ακόλουθα:

(α) Όπως όλες οι Προτάσεις που υποβάλλονται στο Υπουργικό Συμβούλιο, οι οποίες αφορούν τον Καθορισμό/Αναθεώρηση Τελών και Δικαιωμάτων, περιέχουν την τεκμηριωμένη εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής Καθορισμού και Αναθεώρησης Τελών και Δικαιωμάτων, η οποία συστάθηκε στη βάση του άρθρου 39 του περί της Λογιστικής και Δημοσιονομικής Διαχείρισης και Χρηματοοικονομικού Ελέγχου της Δημοκρατίας Νόμου του 2014, και

(β) Όπως η τεκμηριωμένη εισήγηση της Τεχνικής Επιτροπής Καθορισμού και Αναθεώρησης Τελών και Δικαιωμάτων, επισυνάπτεται ως Παράρτημα στην Πρόταση που θα υποβάλλεται στο Υπουργικό Συμβούλιο.

6. Η πιο πάνω Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου έχει άμεση ισχύ.



Ανδρέας Ζαχαριάδης
Αν. Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας